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| TOCAN ODGOVOR : 10 bodova | ODGOVOR ,,E“ : 0 bodova OSTALO : -2 boda

3.1. Koja jednakost nije istinita?

A. B. C. D. E. Ne Zelimo
odgovoriti na

sin’15°+c0s’15° =1 | cos’15°—sin’15°=05| (g15°-Ctgl5°=1 | sin15%-cos15°=0.25 pitanje

3.2. Torba s knjigama ima masu 7.5 kg. Masa knjiga je pet puta veca od mase torbe. Ako petinu knjiga ne ponese u
Skolu, kolika ¢e tada biti masa ucenikove torbe s knjigama?

A. B. C. D. E. Ne zelimo
odgovoriti na

5.75 kg 6 kg 6.5 kg 6.25 kg pitanje

177 . 5t
3.3. Kako glasi kvadratna jednadzba ¢ija su rjesenja l0g, Sin T i log,tg (—?j ?
A. B. C. D. E. Ne Zelimo
.. . .. odgovoriti na
2x* +x—-2=0 2x* —x-1=0 2x* +x-1=0 | Nije moguce odrediti pitanje
| TOCAN ODGOVOR: 20 bodova |  ODGOVOR ,E“: 0 bodova | OSTALO : -4 boda

3.4. Koliki je zbroj svih dvoznamenkastih brojeva s neparnim i razli¢itim znamenkama?

A. B. C. D. E. Ne zelimo
odgovoriti na

1100 1375 manje od 1000 vise od 1500 pitanje

3.5. Za koji realan parametar m jednadzba X(X2 +1) =mx? ima to¢no jedno realno rjesenje?

A. B. C. D. E. Ne zelimo
N odgovoriti na
m<?2 m < +2 2<m<?2 Nista od navedenoga pitanje

3.6. Pri dijeljenju prirodnim brojem n brojevi 140 i 188 daju isti ostatak. Koliko takvih brojeva n postoji?

A. B. C. D. E. Ne zelimo
odgovoriti ha
pitanje
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MAT 2 - liga 2018./2019. 2. kolo 5.12.2018.
3.7. Za koji realan broj a postoji realan broj x za koji je sinx = ;al?
a-+
A. B. C. D. E. Ne zelimo
odgovoriti na
a>1 0<a<l a>0 aecR\{-1 pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 30 bodova |

ODGOVOR LE“: 0 bodova |

OSTALO : -6 bodova

3.8. Koliko djelitelja ima broj 3* —1?

A.

18

B.

22

24

20

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

3.9. Povrsina plasta stosca dvostruko je veéa od povrSine baze stoSca. Koliki je sredisnji kut kruznog isjecka nastalog

razgrtanjem plasta tog stoSca?

A

120°

B.

60°

180°

D.

Nista od navedenog

E. Ne Zelimo
odgovoriti ha
pitanje

3.10. Zadan je pravokutnik ABCD i tocka T na stranici AB takva da je |AT|=|BC|= %|TC| . Odredi mjeru kuta

£CTD.

A.

105°

75°

90°

D.

Nista od navedenog

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

3 X
3.11. Koliki je umnozak svih rjesenja jednadzbe log, — = log? 3 ?
X

A

V3

B.

C.

33

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

3.12. U ravnini je zadano n to¢aka od kojih nikoje tri nisu na istom pravcu. Svake dvije tocke odreduju duzinu obojanu
u plavu ili crvenu boju. Koliko najmanje to¢aka mora biti u ravnini da bismo bili sigurni da medu njima postoje tri

tocke koje su vrhovi jednobojnog trokuta?

A.

B.

C.

D.

Ne mozemo biti
sigurni

E. Ne Zelimo
odgovoriti ha
pitanje
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3.13. Na dvama usporednim pravcima p i g nalaze se to¢ke A, B, C, D i E. Broj trokuta s vthovima u tim to¢kama
ovisi o polozaju tocaka. Ako prebrojimo sve trokute s vrhovima u tim to¢kama, tocke nije moguce postaviti u takav
poloZzaj da one odreduju najvise:

A. B. C. D. E. Ne zelimo
. . . odgovoriti na
9 takvih trokuta 6 takvih trokuta 3 takva trokuta 0 takvih trokuta pitgnj o
3.14. Koliko znamenki ima broj 110-2°". 25" —4™1 .52 n e N?
A. B. C. D. E. Ne Zzelimo

2n+3

2n+2

2n+1

2n

odgovoriti na
pitanje

3.15. Luka boji strane drvene kocke u bijelu ili crvenu boju. Koliko razli¢itih kockica moze dobiti takvim bojanjem?

A.

12

B.

C.
10

D.

E. Ne zelimo
odgovoriti nha
pitanje

Stranica 4 od 4




